	
	В Территориальное управление ФАС России

	
	по Нижегородской области

	
	

	от
	

	
	

	адрес:
	

	
	

	
	


Жалоба

на нарушение законодательства о рекламе


Я, _____________________________, являюсь абонентом оператора подвижной связи _____________; для получения услуг связи мне выделен абонентский номер ___________________.

_____________ (число) я получил на свой телефон короткое текстовое сообщение следующего содержания «___________________________________». В качестве отправителя данного сообщения был указан ___________________.


Как следует из содержания сообщения, данное сообщение отвечает определению рекламы данному в статье 3 ФЗ «О рекламе», с учетом положений статьи 18 названного закона.

Как следует из части 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение требований, установленных статьей 18 указанного закона несет рекламораспространитель.


Поскольку я не давал согласия на получения рекламной рассылки на свой телефон, то в действиях рекламораспространителя содержится состав правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 14.3 КоАП РФ.


Самостоятельно определить отправителя сообщения и потребовать прекращения рекламной рассылки в мой адрес я не могу, поскольку не обладаю полномочиями на доступ к абонентским базам операторов сотовой связи.


В соответствии со статей 33 ФЗ «О рекламе» полномочия по государственному контролю соблюдения законодательства в сфере рекламы возложены на антимонопольный орган.

Статья 23.48 КоАП РФ предусматривает, что уполномоченных органам по рассмотрению дел об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьей 14.3 является федеральный антимонопольный орган и его территориальные органы.
На основании изложенного выше

ПРОШУ:

1. Установить рекламораспространителя короткого текстового сообщения.

2. Выдать рекламораспространителю предписание о прекращении нарушения законодательства в области рекламы.
3. Привлечь рекламораспространителя к административной ответственности.

____________ (_________________)
дата

